
1 SL Rack GmbH  |  Tel.: +49 8072 3767-0  |  sales@sl-rack.de |  www.sl-rack.de

· Universelle Profi laufnahme für RAIL-Tragschienen

· Zur Abdichtung mit EPDM-Gummi und Druckkalo� e zum Schutz 
 der Dichtung vor UV-Strahlung und dem Erhalt der Dich� unk� on
· Einschraubbar in Holzkonstruk� on

SL Plan ist als Set mit Stockschraubenaufsatz und den folgenden 
Solarbefes� gern erhältlich:

Art.-Nr. 23310-200 Außensechskant M10 x 200
Art.-Nr. 23310-300 Außensechskant M10 x 300
Art.-Nr. 23312-200 Außensechskant M12 x 200
Art.-Nr. 23312-300 Außensechskant M12 x 300

Dichtpla� e
Art.-Nr. 23201-00

· Zur ausgewogenen Lastverteilung
· Höchste Dich� gkeit bei Bitumen-Dächern und 
 Bitumen-Schindel-Dächern

Bitu-Pad
Art.-Nr. 23201-03

· Ergänzung zum SL Plan Stockschraubenset
· Inkl. Dichtpla� e
· Für op� male Dich� gkeit auf Bitumen-Dächern
· Selbstklebend

Stockschraubenaufsatz 
M10/M12

· Zur universellen Aufnahme der RAIL-Tragschienen 
 mit unterer 10,5er Nut

Der Stockschraubenaufsatz ist in den folgenden Größen auch 
einzeln erhältlich:

Art.-Nr. 11301-10 Größe M10
Art.-Nr. 11301-12 Größe M12Montageablauf

1  Den für die Montage vorgesehenen Bereich auf dem Dach mit einem geeigneten Reiniger reinigen.
2  Das Bitu-Pad an der entsprechenden Montagefl äche au� leben.
3 Bohrloch durch die Mi� e des Bitu-Pad durch das Dach in den Sparren bohren und die Dichtpla� e 
 mi�  g auf dem Bitu-Pad platzieren.
4 Schraube mit der Abdichtung (EPDM-Gummi) und der Druckkalo� e mi�  g auf das Bitu-Pad aufsetzen 
 und Schraube einschrauben.
5 Obere Schraubenmu� er lösen.
6 Stockschraubenaufsatz mi� els der unteren Mu� er in der passenden Höhe für das Modul ausrichten 
 und mit der obersten Mu� er kontern.
7 Mu� er über der Druckkalo� e für die korrekte Abdichtung festziehen. 

SL PLAN STOCKSCHRAUBEN-SET

· Zur ausgewogenen Lastverteilung



2 SL Rack GmbH  |  Tel.: +49 8072 3767-0  |  sales@sl-rack.de |  www.sl-rack.de

Abmessungen

SL Plan Stockschrauben-Set a b c d e f g h i
23310-200 (M10 x 200) 200 85 67 10 20 11 35 88 45
23310-300 (M10 x 300) 300 150 67 10 20 11 35 88 45
23312-200 (M12 x 200) 200 100 80 12 20 13,5 37,5 88 45
23312-300 (M12 x 300) 300 150 100 12 20 13,5 37,5 88 45

f

g

i

h

a

b

c

e

d



3 SL Rack GmbH  |  Tel.: +49 8072 3767-0  |  sales@sl-rack.de |  www.sl-rack.de

Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Stand 04/2021  V2

Kennen Sie schon unseren YouTube-Kanal? 
Hier finden Sie Montagevideos, Produkt-
schulungen und vieles mehr!

Wir heißen Sie auch online willkommen! Hier geht es zur

Ihre Meinung ist uns wichtig! Oberstes Ziel für uns ist es stets, Ihnen den Arbeitsalltag 
so gut es geht zu erleichtern. Deswegen ist es uns auch 
enorm wichtig, Ihr Lob, Ihre Kritik und auch Ihre 
Verbesserungswünsche zu erfahren. Hier geht es zu 
unserem Downloadbereich/zum Feedbackbogen.

zum SL Rack YouTube-Kanal

SL Rack Website

zum SL Rack Feedback-Bogen

https://www.sl-rack.com/service/download/
https://www.youtube.com/channel/UCWt_1-K_gM29do0NpKVFKiw
https://www.sl-rack.com/



